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Plánovaný přesun výroby společnosti Megatech z Hlinska byl hlavním tématem setkání
hejtmana Pardubického kraje Martina Netolického s předsedou Českomoravské
konfederace odborových svazů Josefem Středulou, předsedkyní krajské regionální rady
ČMKOS Alenou Šírovou, místopředsedou OS KOVO Liborem Dvořákem a vedoucím
Regionálního pracoviště OS KOVO Rudolfem Procházkou.

Společnost Megatech byla ještě před několika lety největším zaměstnavatelem ve městě s tisícovkou
zaměstnanců. Na konci příštího roku však plánuje výrobu v Hlinsku zcela ukončit, což by se dotklo
přibližně 180 lidí, kteří zde stále pracují.

„Megatech stále patří v Hlinsku mezi významné zaměstnavatele, a proto nás informace o přesunu
výroby do areálu v Brně zarazila. I přesto, že se podle pana předsedy Středuly a kolegyně Šírové
jedná o finální rozhodnutí, budu chtít jednat s vedením firmy, ale také německým velvyslancem v
České republice, protože se jedná o závažný krok, který má přímý dopad na náš region. Firma na
svém počátku zaměstnávala až 1000 lidí a v prosinci příštího roku by měla výrobu zcela ukončit. To
je i v kontextu nízké průměrné mzdy, která zde je dlouhodobě nastavena, velmi nešťastné, protože v
obdobných závodech stejný zaměstnavatel platí výrazně více,“ řekl hejtman Martin Netolický.

„Takové chování zahraniční firmy v České republice, jakého jsme svědky v případě Megatechu v
Hlinsku, považujeme za hrubé a závažné porušení sociálního smíru, které nemůže zůstat bez odezvy.
Není možné, aby se průměrná hrubá mzda v takovém provozu pohybovala na hranici 900 euro. Proto
jsme se sešli s panem hejtmanem, který je naším dlouholetým a stabilním partnerem a rozumí
potřebám svého regionu,“ řekl předseda Českomoravské konfederace odborových svazů Josef
Středula. „Po dohodě s panem hejtmanem také oslovíme CzechInvest s požadavkem na spolupráci
při hledání nového, slušného a seriózního zaměstnavatele pro tento region,“ dodal Středula.

Podle hejtmana se kraj dlouhodobě snaží celý region rozvíjet a utvářet z něj atraktivní místo k životu
i podnikání. „Samozřejmě si uvědomujeme jisté limity regionu, a proto se z pozice kraje se snažíme
Hlinecku pomáhat, a to především v rámci modernizace silniční sítě. Podařilo se nám také po letech
oživovat učňovské školství, které bohužel z Hlinska zmizelo, a tím pomoci právě zaměstnavatelům s
potenciálními novými zaměstnanci,“ sdělil hejtman Netolický.

Společnost Megatech Industries má v České republice čtyři výrobní závody v Hlinsku, Jablonci nad
Nisou, Brně, Plzni a technologické centrum pro vývoj nástrojů a forem. Firma vyrábí plastové díly
pro automobilový průmysl a jejím největším zákazníkem jsou Volkswagen, skupina BMW, skupina
PSA, ale také automobilka Tesla.
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